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Wszyscy Wykonawcey biorgcy udzial w postgpowaniu

Dot. Zaméwienia publicznego znak: ZP-271/1/2012 — Budowa parkingu przy Osrodku Zdrowia w

Dzwierzutach.

Dziatajac na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych informujemy, iz w dniu 07 marca
2012 r. wplyneto (faksem) nastgpujace zapytanie dot. postgpowania:

Odpowiedzi zostaly umieszczone pod pytaniami.

Pytanie 1:

W opisie technicznym do projektu w zakresie robot do wykonania zawarte zostato wykonanie 1 studni
chtonnej i 3 kratek burzowych. Wspomniane roboty sieciowe nie zostaly jednak uwzglednione w
przedmiarach i na czgsei rysunkowej projektu. Proszg o naniesienie wspomniany elementéw na planie
sytuacyjnym w celu umozliwienia okreslenia dtugosci przykanalikow. Proszg o okreslenia materiatu, z
ktérego nalezy wykona¢ przykanaliki oraz o podanie rzednych i konstrukcji studni chtonnej.

Odpowiedz:

W przedmiarach celowo nie zostalo to ujete poniewaz nie ma potrzeby wykonywania tych robot. Prosze
przestrzegac przedmiaru.

Pytanie 2:

W opisie technicznym do projektu zawarte jest wykonanie oznakowania poziomego. Prosz¢ o okreslenia
technologii wykonania tegoz oznakowania oraz o okreslenie okresu gwarancji, ktory nalezy udzieli¢ na
wspomniane oznakowanie. Prosze rowniez o okreslenie powierzchni rzeczonego oznakowania.

Odpowiedz:

Oznakowanie jest ujete jako zamowienie uzupelniajace i nie wchodzi w tres¢ oferty na to zamowienie.

Pytanie 3:

W przedmiarach zawarte jest wykonanie 270 m? trawnikow, nie uwzgledniono jednak humusowania
wspomnianej powierzchni. Proszg o okreslenie czy grunt rodzimy na terenie inwestycji pozwala na
pominigcie humusowania, czy nalezy uwzgledni¢ taka pozycj¢ w kalkulacji ofertowej.

Odpowiedz:

Prosze przestrzegac¢ przedmiaru.



Pytanie 4:

Prosze o okreslenie czy uzyskane z rozbiérki plyty drogowe i chodnikowe, krawgzniki drogowe oraz
elementy ogrodzenia nalezy dostarczy¢ do wskazane]j przez inwestora lokalizacji, czy utylizacja wyzej
wymienionych materiatéw stoi po stronie wykonawcy.

Odpowiedz:

Materialy rozbiorkowe maja by¢ przekazane inwestorowi odrgbnym protokolem i ztozone na terenie
bylego SKR w Dzwierzutach, jest to odlegtos¢ okoto 1 km.
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